

■热点港股扫描

美林降中国远洋目标价

美林证券发表研究报告指出,将中国远洋(01919.HK)H股目标价由38港元降至32港元,但维持“买入”评级...

花旗维持洛阳铝业“买入”评级

花旗集团发表研究报告指出,洛阳铝业(03993.HK)股价于过去一周已跌24%,但该行看不见洛阳股价再有下跌因素...

大摩予威高股份“大市同步”评级

摩根士丹利发表报告,首次将威高股份(08199.HK)纳入研究范围,给予“大市同步”投资评级...

等待积极信号

昨日港股先升后跌,最终守住22450点水平。昨日恒指随外围高开107点后,早段曾维持升势...

对于将来几日的大市走势,笔者认为转好的可能还是比较大的,尤其是下周一。港交所也发出了警告...

■港股推荐

明丰珠宝(00860.HK) 维持买入评级

在2008年财政年度的前6个月里,公司净利润报6,300万港元,比去年同期增长52.6%...

坏消息之后,等待比较积极的信号了。

中移动跌1.2%,报106.2港元,领跌香港股市;富士康上市以来屡创新高,旗下产品进入转型期...

面对丝毫没有放松希望的内地宏观调控政策,内地房产股沾压沉重,中

国海外跌2.2%,报12.3港元;富力地产跌4.2%,报15.0港元;远洋地产跌5.4%,报4.9港元...

国际油价回落至134美元水平,中石化先升后跌,收报7.59港元,跌0.5%;中石油跌1.3%...

为可能性较大。大家如果手里有新能源股,不妨沽出;要不就转长线持有。

汇丰银行、恒生银行以及中银香港跟随美联储维持息率。惟本地地产股普遍下跌,新世界发展跌1.6%,报16.22港元...

(时富证券 罗尚沛)

莎莎国际(00178.HK) 目标价3.98港元

莎莎国际公告,2008财年(截至3月)净利润同比增长58%至3.48亿港元。若剔除出售Philip Wain的收益和其它一次性项目...

尽管亏损在一定程度上得到控制,但是莎莎国际在内地的业务还未完全释放。2008财年销售收入仅有3000万港元...

(交银国际)

产品的销售一直保持着向上的趋势。事实上,目前平行进口占莎莎零售销售的比例仅为25%...

目前上述领域基本已经得到良好控制,也反映出自有品牌和独家代理产品知名度的提高...

(中银国际)

■港股投资日记

港交所股价或许见底了

还记得两年前在一家基金公司做暑期工,第一天上班,基金经理便告诉我,每天开市前都应该想好当天对大市的看法...



王雅媛

早前我说过如果大市成交量持续这样低迷,港交所股价真的是凶多吉少。那时不看好港交所所有三个主要原因...

其实最令人不解的是报告中列出时间范围,有别以往分析员定出短期及中长期时间。此外,报告仅以半页纸概括所有数据及目标价等...

其实我听说过一个讲法,便是很多报告的目标价都定得很随便。比方说,在一份看好的报告公布的前一天,如果那只股票已经升了不少,离目标价相当近...

(王雅媛 香港中文大学学生以及财经专栏作者,曾获得2007年“香港-内地大学生模拟投资比赛”冠军。)

cnstock 股金在线 本报互动网站: 中国证券网 www.cnstock.com

昨日嘉宾人气榜

Table with 3 columns: Rank, Guest Name, Popularity Index. Top entries include 王国庆 (5200), 汉德投资 廖晓媛 (5200), 余炜 (4200).

问:川投能源(600674)后市如何操作?

廖晓媛:该股短期反弹力度很大,建议先获利出来部分筹码。

问:重仓三一重工(600031),成本价为32.3元,后市如何操作?

廖晓媛:如有耐心就做中线,公司已承诺过减持价格,可耐心等待。

问:福耀玻璃(600660)后市如何操作?

徐方:除权后放量走低,机构调仓迹象明显,短线超跌后或有技术性反弹。

问:晨鸣纸业(000488)后市如何操作?

陈文卿:该股在半年线有压力,传统行业受经济影响比较大,建议换股。

问:新希望(000876)成本价为19.5元,是继续持有还是换股?

王芬:短线冲高回落,股价面临震荡,目前价格持有,不建议换股。

问:招商银行(600036)本次反弹有多大空间,可补仓吗?

陈文卿:可以适当补仓,但仍需注意银行板块的整体趋势。

问:中青旅(600138)什么价位可以介入?

余炜:该股底部放量,涨速过快,回抽10日线时可逢低关注。

问:工商银行(601398)量增价跌,后市如何操作?

陈文卿:后市不看好,因为近期房地产市场不稳,对于银行板块有一定冲击。

问:新黄浦(600638)后市如何操作?

王芬:该股近期表现较为强势,并未随大盘展开调整。昨日冲高回落,短线有调整可能。

■个股评级

复星医药(600196) 国药控股权小幅调整有利发展



●公司发布了两个公告,一、审议通过了公司将所持有国药控股1.96%的股权转让给中国医药集团总公司的议案...

●国药控股权小幅调整有利于未来长期发展:公司将所持有国药控股1.96%的股权转让给中国医药集团,且以转让后的国药控股47.04%股权和人民币1470万元对国药产业投资有限公司进入投资...

●国药控股仍然保持快速增长:作为中国医药分销第一品牌,我们看到,截至2007年12月31日,国药控股总资产为139.35亿元,合并净资产为18.35亿元。实现

销售收入313.71亿元,净利润3.71亿元。截至2008年一季度,总资产为151.72亿元,合并净资产为19.97亿元,实现销售收入87.86亿元,完成我们预测2008年销售收入393.38亿元的22.33%...

●我们仍然看好公司旗下重庆药业、江苏万邦、湖北新生源、广西花红等医药工业、中国医药第一分销品牌国药控股等医药商业公司的未来长期发展,维持对于公司2008年、2009年、2010年每股收益分别为0.752元、0.835元、0.988元的预测,目前股价对应2008年每股收益为15.24倍PE,维持买入评级。(国金证券)

■荐股英雄榜

Table with 11 columns: Rank, Recommender, Recommendation Level, Stock Name, Recommendation Time, Start Date, End Date, Start Price, Highest Price, Highest Increase, Remarks. Lists top stock recommendations from various analysts.

中联重科(000157) 期待对CIFA股权收购的完成



●中联重科将支付1.626亿欧元取得CIFA60%的股权,本次交易完成满三年后,中联重科可行使购买各共同投资方间接持有的40% CIFA股份的期权...

●在完成对CIFA公司的收购后,公司混凝土机械销售规模将大幅增加,成为国内混凝土机械龙头企业,销售接近全球龙头。尽管CIFA公司销售规模大,但由于产品毛利率较低,因此对中联重科的业绩贡献幅度较小...

●此次收购除了带来销售规模的提升,更为重要的是将中联重

科带来技术水平的提升、国际销售网络的完善,以及对上游议价能力的提升。1) CIFA为中联重科带来更具优势的技术和制造工艺; 2) CIFA在全球范围内拥有较完善的销售网络且同中联的销售网络几乎不重叠...

●交易各方尚需履行相应的股权交割手续,目前无法确定具体的交割日期,考虑到下半年内需的不确定以及2008年来钢材价格的大幅上涨,我们下调对公司的业绩预测,不考虑收购CIFA,预计2008-2010年每股收益分别为0.99元、1.24元、1.48元。下调公司投资评级至“增持-A”,下调目标价至25元。(安信证券)

■板块追踪

旅游酒店板块:旺季来临 主力布局

旅游酒店板块在近日反弹行情中表现突出,其中北京旅游等个股短线上涨超过30%。整个板块表现明显强于大盘,考虑到奥运盛会带来的全球性的客源,以及内地对台、对美旅游的政策开放将产生中长期影响...

众所周知旅游酒店的消费建立在国民经济不断快速发展,居民生活水平不断提高的基础上,属于最为典型的消费升级概念,近日法国凯捷咨询公司和美国投资银行美林公司24日联合发布的“世界财富报告”显示,2007年全球资产超过100万美元的个人达到1010万名,比上年增长6%...

此外,内地对台旅游将在七月中首批出行,届时旅游股、旅行社的股票有望展开主升行情,由于两项政策的开放都将持续利好旅游酒店板块,建议对该品种进行中长期关注。(杭州新希望)

■热点透视

传媒板块:迎来黄金发展周期

我国目前已经拥有了3195万数字电视用户,有线电视数字化程度达到31.96%。中国正在加速进入三网融合的数字电视时代,随之而来的是整个数字电视产业链——从设备制造到内容制作到有线网络运营服务的大发展。与美国相比,我国数字电视增值服务的潜力还非常大,有线网络运营产业集中度很低,因此我国有线网络运营产业的长期投资价值非常明显...

经过上半年的大幅调整,主要有线网络运营公司估值水平已经进入合理区间,具有投资的安全边际。加之奥运的临近将使相关传媒公司获得黄金发展周期,可重点关注。(德邦证券于海峰)